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              Přílohy 

 

               

              Příloha č.1 

              Seznam obrázků v obrazové příloze 

 

01 hákovnice asi 1560-1570 

http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html 

02 puška s kolečkovým zámkem asi 1650 

http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html 

 

03 puška s perkusním zámkem 1860 

http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html 

 

04 puška se zámkem Lefaucheux 

http://www.hallowellco.com/lefaucheux.htm 

05 španělský koloniální rapír cca 1700 

http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html 

 

06 francouzký lovecký tesák, konec 19. Století 

http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html 

 

07 německá barokní lovecká šavle cca. 1760 

 http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html 

 

08 kolečková „těšínka“ cca. 1640  

http://www.corporal.cz/nabidka/puskar_img/puskarstvi/images/017_koleckova_tesinka_1640_zamek_op

ocno_detail1.jpg 

09 německá puška 1760, pažba zhotovena z thuje 

http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html 

 

10 výzdoba na motivy africké „Big Five“ 

GAIER, C., SABATTI, P. Les plus belles Gravures d´Armes de Chasse, Paříž: Hatier LG 1998.  ISBN: 

2.7438.0208.1., str. 135 

11 brokovnice Abbiatico – Salvinelli s výzdobou „rozvilinami 

http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html
http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html
http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html
http://www.hallowellco.com/lefaucheux.htm
http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html
http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html
http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html
http://www.corporal.cz/nabidka/puskar_img/puskarstvi/images/017_koleckova_tesinka_1640_zamek_opocno_detail1.jpg
http://www.corporal.cz/nabidka/puskar_img/puskarstvi/images/017_koleckova_tesinka_1640_zamek_opocno_detail1.jpg
http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html
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http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html 

 

12 brokovnice Abbiatico – Salvinelli s výzdobou „úponky a listy“ 

http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html 

 

13 brokovnice Heym s výzdobou „dubové listy“ 

http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html 

 

14 brokovnice s výzdobou „růže“ 

http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html 

 

15 brokovnice Abbiatico – Salvinelli s výzdobou „loveckého motivu“ 

http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html 

 

16 dvoják Lefaucheux – Lebeda 1866 – označení ulovených trofejí 

 DOLÍNEK, V., DURDÍK, J. Historické zbraně. Praha: Naše vojsko, 2008.  ISBN: 978-80-206-0918-2.,  

str. 330 

17 dvoják Lancaster, konec 19. stol. – heraldický symbol  

DOLÍNEK, V., DURDÍK, J. Historické zbraně. Praha: Naše vojsko, 2008.  ISBN: 978-80-206-0918-2.,  

str. 323 

18 brokovnice Abbiatico – Salvinelli – výzdoba antickým motivem – Diana 

http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html 

 

19 pažba z vysoce kvalitního ořechového dřeva – Zbrojovka Holice 

Archiv autora 

 

20 brokovnice Abbiatico – Salvinelli – výzdoba „lov doby ledové“ 

http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html 

 

21 netradiční motiv výzdoby-dobytí Bastily 

GAIER, C., SABATTI, P. Les plus belles Gravures d´Armes de Chasse, Paříž: Hatier LG 1998.  ISBN: 

2.7438.0208.1., str. 133 

22 netradiční motiv výzdoby-maskaron 

GAIER, C., SABATTI, P. Les plus belles Gravures d´Armes de Chasse, Paříž: Hatier LG 1998.  ISBN: 

2.7438.0208.1., str. 133 

23 ilustrační foto – zbraň před výzdobou – Zbrojovka Holice 

http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html
http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html
http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html
http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html
http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html
http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html
http://www.hermann-historica.de/db2_en/aktuelle-auktion.html
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Archiv autora 

24 ilustrační foto – pistole CZ 75 D Compact 

Časopis Střelecká revue, 9/2012, ročník 44, ISSN 0322-7650, str. 7, plus archiv autora 
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              Příloha č.2               

 

Obrazová příloha 

 

 

 

 

Obr. 01 – hákovnice asi 1560-1570 ke kapitole 1.1 str. 9 

 

 

 

 

Obr. 02 – německá puška s kolečkovým zámkem asi 1650, pažba vykládaná kostí 

s rytinou loveckého motivu, ke kapitole 1.1 str. 10 
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Obr. 03 kulový dvoják 1860 – ukázka perkusního zámku ke kapitole 1.2 str. 10 

 

 

Obr. 04 – náboj a lovecká puška systému Lefaucheux ke kapitole 1.2 str. 10 
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Obr. 05 – koš španělského koloniálního rapíru cca 1700, ke kapitole 1.4 str. 12 

 

 

 
 

Obr. 06 – francouzký lovecký tesák, konec 19.století, ke kapitole 1.4 str. 14 

 

 

 
 

Obr. 07 – německá barokní lovecká šavle cca 1760, ke kapitole 1.4 str. 15  
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Obr. 08 – kolečková „těšínka“ cca 1640, ke kapitole 2.1 str. 18  

 

 
 

Obr. 09 – německá krátká kulovnice 1760, pažba vyrobena ze dřeva thuje, ke kapitole 

2.2 str. 20 
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Obr. 10 – výzdoba lovecké kulovnice motivy africké „Big Five“, ke kapitole 2.3 str. 22 

 

 

 

 

 



 - 9 -  

 
 

Obr. 11 – brokovnice Abbiatico – Salvinelli s výzdobou „rozvilinami“, ke kapitole 2.3  

str. 23 

  

 
 

Obr. 12 - brokovnice Abbiatico – Salvinelli s výzdobou „úponky a listy“, ke kapitole 

2.3, str. 24 

 

 

 
 

Obr. 13- brokovnice Heym s výzdobou „dubové listy“, ke kapitole 2.3 str. 26  
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Obr. 14 – brokovnice s výzdobou „růže“, ke kapitole 2.3 str. 26  

 

 
 

Obr. 15 - brokovnice Abbiatico – Salvinelli s výzdobou „loveckého motivu“, rytecká 

technika – bulino, ke kapitole 2.3 str 27 

 

 
 

Obr. 16 – dvoják Lefaucheux, firma A.V.Lebeda 1866, na hlavišti pažby jsou označeny 

počty úlovků, touto puškou bylo uloveno 1003 kusů zvěře, ke kapitole 2.3 str 30 
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Obr. 17 – dvoják Lancaster z konce 19. století, na stříbrné destičce v hlavišti pažby 

vložen vlastnický monogram knížete Colloredo-Mansfelda, ke kapitole 2.3 str 30  

 

 

 

 
 

Obr. 18 - brokovnice Abbiatico – Salvinelli s antickou výzdobou – koupající se Diana, 

ke kapitole 2.3 str. 31 
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Obr. 19 – pažba z kořenice velice kvalitního ořechového dřeva jako výzdobný prvek – 

zakázková práce Zbrojovky Holice 

 

 

 
 

Obr. 20 - brokovnice Abbiatico – Salvinelli s výzdobou „lov doby ledové“, ke kapitole 

2.6 str. 36 
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Obr. 21 – netradiční motiv výzdoby – dobytí  Bastily. Ke kapitole 2.6 str. 37  

 

 

 

 

 
 

Obr. 22 – netradiční motiv výzdoby – maskaron, ke kapitole 2.6 str. 38 
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Obr. 23 – dohotovená zbraň čekající na zákazníka k provedení výzdoby, ke kapitole 2.7 

str. 39 

 

 
 

Obr. 24 – ilustrační foto. Standartní policejní pistole CZ 75 D Compakt a stejný model 

po výzdobě v Engraving Art Studiu. Tato zbraň byla v roce 2006 věnována modelce 

Renatě Langmannové, ke kapitole 2.7 str. 39 

 


